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Řada Čechů vůbec nedostane důchod. Jejich počet
brzy prudce naroste. Jste mezi nimi i vy?
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Málo se to ví, ale každoročně se tisíce Čechů dozví, že nemají nárok
do důchodu. Sice dosáhli kýženého důchodového věku a jdou si
zažádat, jenže na Správě sociálního zabezpečení se dozvědí, že
žádnou penzi dostávat nebudou. Důvodem je skutečnost, že
nepracovali dostatečně dlouho.

Úleva nepřijde

Aktuálně přitom v České republice platí poměrně drakonická lhůta,
podle které je nutné odpracovat 35 let, kam se počítá i vyloučená
doba, kdy můžete čerpat například rodičovskou dovolenou. Přesto
jde ale o dlouhou dobu, kterou má stále více lidí problém za svůj
život odpracovat.

Není tomu přitom tak dávno, co se zvažovalo snížení této doby o
deset let, což by tento problém v podstatě odbouralo, protože
pětadvacet let odpracuje prakticky každý, kdo se o to alespoň trochu
snaží. Jenže tato úleva sletěla ze stolu spolu s tím, jak se ukázalo,
že současný důchodový systém je neudržitelný.

Naopak se začalo mluvit o tom, že by lidé měli odpracovat celých 45
let, což už by mohl být skutečně problém, protože by to znamenalo,
že daný člověk musí pracovat prakticky celý svůj produktivní život
bez větších přestávek. Například dnešní vysokoškoláci, kteří mají ve
zvyku studovat do třicítky a potom ještě objevovat svět, by se
důchodu nemuseli nikdy dočkat.
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Důchodu se nedočkají

Pokud by totiž začali pracovat skutečně až po třicítce, museli by
pracovat do 75. let věku, a to bez jakékoliv přestávky. Pakliže by byli
třeba pět let nezaměstnaní, znamenalo by to, že by se od nich
vyžadovala práce až do osmdesáti let, což není zrovna málo.

Jak se zdá, s důchodem dnes už opravdu nemůže počítat každý.
Ostatně, současným trendem je omezit dobu, kterou v penzi lidé
stráví. Nově se bude počítat s tím, že průměrný důchodce bude na
odpočinku 21,5 roku, a tomu se bude přizpůsobovat také věk
odchodu do penze.
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